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Mărturie Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Albania

ALBANIA

FAMILIA GJOKA
ERGYS ȘI EMANUELA 

Trimiși de Biserica Penticostală din Mizil,
județul Prahova.

Misionari începând din anul 2016 (doar
Emanuela) iar din anul 2019 ca familie.

     Albania, este o țară din Europa, liberă din punct
de vedere religios. Persecuția se aplică în schimb în
cadrul familiilor. Dacă cineva acceptă să se întoarcă
la Hristos, de cele mai multe ori are de înfruntat
membrii familiei care se împotrivesc. Oamenii sunt
foarte săraci acolo și marea majoritate își doresc să
părăsească țara pentru a lucra în străinătate. Acest
lucru creează o mare provocare pentru Ergys și
Emanuela. După ce reușesc să se atașeze unii de
alții și încep să vorbească despre Hristos, albanezii
sunt nevoiți să plece din țară.
    Ergys și Emanuela ne-au povestit că în Albania,
se întâlnesc multe tradiții, obiceiuri și mâncăruri
speciale. Spre exemplu, nunțile sunt tradiționale,
cu dansuri și încep cu câte 3 - 5 zile înainte de  
nunta propriu-zisă. Mirele și mireasa petrec în
locații separate, ea alăturându-se lui doar la finalul
nunții, însoțită de o parte din familia ei, care se
retrage mai pe urmă. Mâncărurile sunt gustoase,
precum: byrek și bakllava. 
  Printre altele, Emanuela ne-a povestit cum
Dumnezeu lucrează acolo prin ei, spre mântuire:
Aurela, o fată scumpă, dar retrasă, care nu vorbea
cu nimeni, după ani de zile în care a venit de
fiecare dată la întâlnirile cu copiii și adolescenții,  
s-a hotărât să-L primească pe Domnul Isus în
inima ei. Nimănui nu-i venea să creadă că în viața
ei s-a petrecut o schimbare atât de mare, nici
măcar mie, mentorul ei. Nu i-a fost deloc ușor
pentru că a avut multe lupte și provocări din
partea familiei. Totuși, credința ei a îndemnat-o să
facă și botezul în apă, iar acum urmează cursurile
la Colegiul Biblic și se pregătește să-L slujească pe
Domnul Isus și să spună și altora Vestea Bună.
Domnul schimbă oameni!

PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ALBANIA

     Albania, o țară europeană, atât de apropiată de
România, are o populație majoritară musulmană.
Știind asta, ce ar trebui să facă creștinii din Europa?
   De ce consideri că este bine pentru Aurela să
studieze la Colegiul Biblic?

     Doamne Isuse, ne rugăm pentru Albania, o țară
atât de aproape de noi, dar totuși departe de Tine. 
   Binecuvântează țara aceasta cu har divin și
mântuire. Cerem pentru familia Gjoka, protecție
fizică și spirituală, în mod special pentru copii lor,
Otniel și Etan. Părinților lor, lui Ergys și Emanuelei,
Te rugăm să le dăruiești în lucrare înțelepciune și
călăuzire din partea Duhului Sfânt. Sensibilizeză
inimile credincioșilor ca tot mai mulți să înțeleagă
nevoia de mai mulți lucrători. În mod special ne
rugăm și pentru Aurela și cerem pentru ea curaj și
devotament ca să Te urmeze până la capăt. 
       Îți mulțumim că ne asculți. Amin! 

Există orașe în
Albania care nu au
deloc semafoare?

Știați că...
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Scanează codul pentru partea video a acestei fișe.

Sursa: JoshuaProjectAu doi copii: Otniel și Etan.


